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ZHTHMA @

B1 H f(x) = X* + ax + 8, oplopévn oto R, éxel mapdywyo f'(x) = 2x + a.

210 onueio toun f T€uvel Tov y’y, dnA. ot1o X = 0, N epanTtoOUevn TNG oxNUaTiCel

hE Tov X' X Yovia 45°, dpa f(0) = epd5° <= |a=1

o  f(X) + B8x =1 x4 x+8+6X
B2 A6 unébeon lim ——— =6 & Iim =
x> x4+ 1 x> -1 X+ 1
x(x+1]+6(x+1) [x+1)(x+6)
lim =6 & Ilim =6~ -1+8=6&=|6=7
x— =1 X+ 1 x— - X+ 1
a=1
B3 A6 untéBeon divetal gx) = f(x) — X° <
8=7
]
g(x) = = +x¢ + x + 7, oplopévn oto R, pe mapdywyo 5 1o
g X)) =-3C+2x+1. g - 9+ T =
1 9 N1\
AT[C')g'(X)=O<:>—3X2+2X+1=O< B 3 min  max
X = 1

To pdonuo NG g’ (X) kaL n povotovia g g(x) paivovtal otov apandvw tivaka.



ZHTHMA B

r A6 1O TIOAUYWVO TwV F% dlarotovw OTL To 50% Twv rmapatnprnoewyv

avtiotolxei otnv TIun 25 dpa | didpecog d = 25

P —€poupe OTL N OLAUEOCOG €ival n TLUN TTou Xwpidel TO OUVOAO TwV

rmapatnprioewyv oe 2 ioa uEpn. EtoL and tov rtivaka rou divetal EXOUE:

Vi+V,=V;+V, &~ a+4+30-6=20+8+a-2<— 4a-2=3a+6

a=8
[o) oo v 2
r3 Me a = 8 o mivakag tng KAAZEIZ| [ X || Vi | [f%] | N | [F%] [ ] [x - XV
. . , . - 2 2352
uttéBeong gaivetal dirAa onodTe: [5-15)| 10 | 12 1 20 | 12 | 20
_ [15-25)| 20 | 18 | 30 | 30 | 50 6 288
Meon Ty x = > x-f =
e [25-35)| 30 | 24 | 40 | 54 | 90 | 12 | 864
60
2‘1 % = xJv [35-45)| 40 | 6 |10 |60 |100 | 4 | 1536
AlakUpavorn s° — v =
5040 _ 84
60 >YN. 60 |[100 24 | 5040

Turilkn artokAlon s =V 84 = 9,17

r OL paBntég nou xpeldotnkavt = 37, avrikouv ota 4 NG 4ng kKAdong ortdte
5

(oL mapatnPEnoeLg KATaAvEUOVTAL OUOLOMOPPA) TO TTOC0OTO autwy gival | —f,% = 8%
5
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Al Eival f(x) = ue N.0 1o R Kal ouvexng oe autod.
X+ 1
Eival f'(x) = _72(x2 + 1)' .
2 2 2 2
(x + 1) (x + ‘I)
4 ) 0 400
A6 () =0 & ——7— =0 x=0. 1o
(xz + 1] .
71N\

H uovoTtovia tng f(x) paivetal otov mivaka.

A2 =€épovtag ot1L N f(x) { oto [0,3], HE O <a<B<y<3eival

f(0) = 2 > f(a) > f(8) > f(y) > f(3) = 2 ondTe TO €UPOG TWV TILOV AUTOV elvat:
10

R=x _ -x =2-2_-18 IR_18
10 10
A3 H epamntéuevn tng f oto Z( 1 ,f(1)] OnA. oTtO Z( 1 ,1] EXEL OUVTEAEOTN
41

dlevBuvong (1) = S = —1 dpa eival euBeia ™G HOopPPNG €: Yy = =X + B, Tou

1+ 1
nspvdanéroz(1,1)dpaytax=y= 1&éxoupe: 1=-1+8< 68=2

Apa n eparttéuevn Ing f oto Z( 1 ,f(1)) givarn|ey=—-x+2

Méon T x = 10

Exouue 10 onueia (Xi’yiJ NG € ME TIG TETHNUEVEG X, vVa EXOUV < T. ArékAon s, = 2

Méon TRy = —-x +2 = -8
TSTE oL TIAPATNPAOELS (TETAYUEVEQ) Y, = —X, + 2 éxouv | _ o) (Y =72+

Turt. ATOkALloN s, = | -1i|s, =2
A4 Avovtal Ta onueia 0(0,0), M(xf(x)), K(x,0) kat A{0,f(x)).
To opBoydvio OKMA éxet E = (OKJ[OA) = [x ||| = xf(x) = —= ;
X +

a@ou x > 0 (artd uttéBeon) kat f(x) > 0.
2X

X + 1

Eotw g(x) = he x > 0 ng omnoiag BEAw TO Max.



2+ 1)-2x2x oo

Eivar g'(x) =
[x2+1)2 [x2+1)‘2
nég’(x)=0<:>_72=0<=>2—2x2=0<:> X go =
A 2 — 2X |
e+ 1f 9 T
x>0 ? / \

max

¥ =1 & x=1.Tompdonuo e g’ (x) paivetat dimAa.

Etoin g(x) €xelL péyloto oto x = 1, érmou ekei eival f(1) = 1.

Etol €xoupe ta onueia O(0,0), M( 1 ,1], K[1 ,O] Kal /\[O, 1] TIOU TIPO(PAV®G

oxnuati¢ouv | TeTpdywvo mAeupdaga =1

KAAH ENITYXIA



